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CONSEIL MUNICIPAL DE CAOURS L’HEURE 
PROCES VERBAL 

REUNION DU 6 juillet 2023 

 

Date de convocation : 29/06/2023 

 

L’an deux mil vingt-trois, le 6 juillet, à 19 h 45, les membres du conseil municipal se sont réunis 

au lieu ordinaire de leurs séances sous la présidence de Monsieur Bernard DUQUESNE, Maire. 

Ouverture de la séance à 19h45 

Etaient présents : Bernard DUQUESNE, Pascal DRUEL-POTTIER, Philippe RANDON, Jacky 

DELAITRE, Jean-Marie SONNEVILLE, Jean-Michel GEORGET, Aline DRUEL-POTTIER, 

Marie-Claire DOLLE, Floriane FEVRIER-DECOOL 

Excusés : Jérôme VASSEUR, Patricia CHASTAGNER, Marc GENEAU DE LAMARLIERE 

qui donne procuration à Philippe RANDON,  

Absents : Véronique CHABANCE, Cindy BOURBON, Sébastien FROMENT 

Pascal DRUEL-POTTIER a été nommé secrétaire. 

 ___________________________________________________________________________  

Nombre de conseillers en exercice : 15 

Présents :    9 

Nombre de votants :                          10 

 

 

COMPTE RENDU 

 

Le procès-verbal du 9 mai 2023 est adopté à l’unanimité.  

 

ORDRE DU JOUR : 

 

Délibération : Prestation de service pour le balayage des caniveaux 

 

Après avoir demandé à la CABS qui avait négocié le marché avec l’entreprise SUEZ, c’est 

désormais aux communes de consulter directement les entreprises. 

Vidam et Remco ne proposent pas ce service. L’entreprise Fournier n’a pas établi de devis.  

Monsieur le Maire propose de travailler avec Véolia Propreté, le devis s’établit à  

441€ HT pour les 8400 ml 

180€ HT de déplacement 

185€ HT/tonne pour le traitement des déchets 

Le conseil municipal accepte pour une première prestation.  

Le coût étant plus élevé le nombre de passage ne sera plus de 4 par an. 

Connaitre le jour de passage est souhaitable afin de prévenir la population de ne pas garer leur 

véhicule le long des trottoirs. 

 

 Délibération : Prestation de service pour le curage des regards d’eaux pluviales 

 

La dernière intervention a été faite en 2019. 

Devis de Véolia coût total 3215.20€ TTC 

Le conseil valide à l’unanimité la réalisation du nettoyage des avaloirs. 
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DIVERS 

 

 

RPI Caours Neufmoulin : effectif en baisse pour septembre : 49 élèves 

 

Course « Tour de la Somme » : dimanche 10 septembre 2023 

9 signaleurs à trouver. Même parcours que « 4 jours de Dunkerque »  

1er passage 12h15 / 2ème passage 15h57 

 

Travaux d’enfouissement :  

Raccordement fibre en sous terrain en cours dernière tranche 

 

Passerelle piétonne :  

La demande de subvention de l’Etat est négative. 

 

Site archéologique : ouvert. 

 

Spectacle de Noel L’artiste local de St Riquier Mom Song a été retenu. Spectacle « Le grenier de 

l’oncle Arthur » 

 

Commission de révision de la liste électorale : 4 membres à nommer parmi les électeurs 

 

Composteur : dès le 1er janvier 2024, les particuliers devront pouvoir trier leurs déchets 

organiques : en attente d’une réponse de la CABS en charge de la compétence « déchets » 

 

Contrat saisonnier : fin au 31 juillet comme prévu 

 

Les chaises neuves de la salle communale ont été livrées : interdiction de les sortir pas de prêt. 

 

Travaux SIAEP : Le raccordement de l’habitation de M Therry 16, rue de la briqueterie était 

encore sur l’ancien branchement. 

 

Projet de territoire de la CABS : le sort des compétences voirie et bâtiments scolaires n’est 

toujours pas décidé. 

Peinture : pignon de l’école et point d’apport volontaire à repeindre, la commune le prendra à sa 

charge 

 

Elagage : demande d’intervention de Elag conseil : 4 arbres à abattre  

 

Pilier église de L’Heure : voir pour une intervention de l’association du Vimeu 

Rénovation du Christ entrée de Caours effectuée 

 

JEP 2023 : pas d’ouverture cette année. A relancer pour 2024. 

Le service patrimoine du département a effectué un inventaire des objets dans l’église. 

La famille Levêque va faire don d’une statue pour la chapelle de L’Heure. 

 

 

 

La séance est levée à 21h11 

 

 


